7. איה ובני יוצאים לטיול בארכיפלג 2009 האיים (אזור בתוך הים שמורכב מ-2009 איים). זוגות מסוימים של איים מחוברים במסלולי סירות דו-כיווניים. איה ובני משחקים משחק בזמן הטיול: איה בוחרת את האי הראשון בו יעגנו. כל אחד בתורו בוחר מהו האי הבא אליו הם מפליגים, מבין האיים בהם עוד לא ביקרו. בני בוחר ראשון. השחקן שאין לו מהלך חוקי, מפסיד. הוכח כי איה תמיד יכולה לנצח.

פתרון. נגדיר זיווג של איים: רשימה של זוגות איים, שבה כל שני איים באותו זוג מחוברים במסלול, ואף אי לא מופיע פעמיים.
איה תבחר את הזיווג הכי גדול שיש בארכיפלג הנתון. כמובן, יהיה לפחות אי אחד שלא מופיע בזיווג, כי סה"כ יש מספר אי-זוגי של איים.

האסטרטגיה של איה היא פשוטה מאוד. היא תבחר להתחיל מהאי שלא מופיע בזיווג שלה. כל פעם שבני יגרור אותה לאי מסוים שמופיע בזיווג, היא תעבור לאי השני באותו זוג. אנו טוענים, שאם איה תשחק לפי הכלל הזה היא תנצח, הרי בכל זוג הביקור הראשון יהיה של איה.

יכולים לשאול, מה איה תעשה, אם בני יגרור אותה לאי שהוא לא מופיעה בזיווג. אנחנו טוענים, שזה לא יכול לקרות, לכן אין טעם לדבר על זה. אכן, נניח שזה יקרה. מתחילים מאי 1A, שהוא לא בזיווג. אז עוברים מספר זוגות (אולי 0) ומגיעים לאי אחר שהוא לא בזיווג, במסלול A1-A2-A3-A4-A5-…-A2N כאשר הזוגות A2-A3, A4-A5, וכך הלאה הם בזיווג של איה, והאיים A1,A2N הם לא בזיווג שלה. 

אז אם נמחק את כל האיים של המסלול מהזיווג ונוסיף לזיווג את כל הזוגות A1-A2, A3-A4, A5-A6, ..., A2N-1-A2N אז יוצר זיווג שמכיל יותר איים. זו סתירה להנחה שאיה בחרה את הזיווג הגדול ביותר. 

לכן בני לא יוכל אף פעם לגרור אותה לאי שהוא לא בזיווג, ולכן הוא יפסיד.
